Y npoaaBHULU HameLuTaja

OpmaH
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16 000
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doTesma Tpnesapujcka ctonnua
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YKpacHa 6usbka [Boceps,

(

' 4 800 38 000
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JoBaHMHa nopoamua Kynyje HOB HaMelwTaj 3a AHeBHY coby: aABoceg, doTesby, many
NoAULY M YKpacHy 6usbky. Konnko nm tpeba HoBLa 3a TO?

Mpeay3sehe Kynyje KaHUenapujcku HamewTaj. NoTpebHO UM je:

e 5 pagHux cToN108Ba
e 6 pagHux cTonnua

e 2 yKpacHe busbKke

Konunko he ykynHo KowTaTu oBa nopybuHa?

Baka u aeKa Kynyjy Tpnesapwujcku cTo ca 4 ctonmue. Konmko um Tpeba HoBua 3a TO?

LLikona kynyje 10 HOBMX paZHUX cToNnLa Koje he mohu ga oTnnaTti Ha 12 jegHakux
mece4yHux paTta. Konnko he nsHocutu jegHa pata?

MapKo Kynyje opmaH Ha 6 mece4yHux paTa, a HMKona Kynyje geocea n ¢otesby Ha 12 parta.
Ko he numatun Behy meceuHy paTy 1 3a KOJIMKO?

MupKo xohe ga Kynu mamu 3a poheHaaH ykpacHy busbky. YwTteaeo je 700 auHapa, a
aena my je aao jow 800 anHapa. Konmko HoBUa jolw mopa Aa cakynu ga bu morao ga Kynu
Ty BU/bKY?
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Pewema:

1. 38000+ 17500+4800+1800 =
=55500 + 6 600 = 62 100 gnHapa

2. 5-16000+6-7500+2-1800=
=80 000 + 45 000 + 3 600 = 128 600 gnHapa

3. 18000+4-4300=18000+ 17 200 =35 200 gmHapa

4. (10-7500):12=75000: 12 = 6 250 guHapa

5. Mapko: 22200:6=3700 gmHapa
Hukona: (38000+17500):12=55500:12=4625 gnHapa
Behy paty he umaTtn Hukona, 3a 4 625 — 3 700 = 925 auHapa.

6. 1800—(700+800)=1800-1500=300anHapa
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